

Do wszystkich uczestników postępowania w sprawie udzielenia
zamówienia publicznego na:
**„Zakup energii elektrycznej na potrzeby eksploatacji budynków,
obiektów i oświetlenia drogowego na terenie miasta Imielin ”.**

Dotyczy : zapytań z dnia 10.10.2012r. do przetargu na : „Zakup energii elektrycznej na potrzeby eksploatacji budynków, obiektów i oświetlenia drogowego na terenie miasta Imielin”

Pytanie nr 1

Dotyczy Załącznika nr 2 do SIWZ – Projekt umowy, §1, b).

Nasz komentarz:

Wykonawca informuje, że umowa zawarta pomiędzy Wykonawcą a OSD określająca ich wzajemne prawa i obowiązki związane ze świadczeniem usługi dystrybucyjnej w celu realizacji niniejszej Umowy; nazywana jest prawidłowo Generalną Umową Dystrybucyjną.

W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o dokonanie zmiany.

Jednocześnie prosimy o dokonanie zmiany w §7, pkt. 7b).

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadza zmianę w § 1 lit. b zamieniając słowa „Umowa dystrybucyjna” na „Generalna Umowa Dystrybucyjna” oraz wprowadza zmianę w § 7 ust. 7 lit. b umowy, który otrzymuje brzmienie:

„Generalnej Umowy Dystrybucyjnej zawartej pomiędzy Wykonawcą a OSD”

Pytanie nr 2

Dotyczy Załącznika nr 2 do SIWZ – Projekt umowy, §2, pkt.4.

Nasz komentarz:

Wykonawca informuję, że wszelkie wyliczenia dotyczące mocy umownej leżą po stronie OSD, W związku z tym zwracamy się z prośbą o modyfikację niniejszego zapisu zgodnie z zasadami bilansowania handlowego tj.:

„Wykonawca zobowiązuje się również do pełnienia funkcji podmiotu odpowiedzialnego za bilansowanie handlowe dla energii elektrycznej sprzedanej w ramach tej Umowy. Wykonawca dokonywać będzie bilansowania handlowego energii zakupionej przez Klienta na podstawie standardowego profilu zużycia odpowiedniego dla odbiorów w grupach taryfowych określonych w Załączniku nr 1 lub wskazań układów pomiarowych.”

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść § 2 ust. 4, który otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca zobowiązuje się również do pełnienia funkcji podmiotu odpowiedzialnego za bilansowanie handlowe dla energii elektrycznej sprzedanej w ramach tej Umowy. Wykonawca dokonywać będzie bilansowania handlowego energii zakupionej przez Klienta na podstawie standardowego profilu zużycia odpowiedniego dla odbiorów w grupach taryfowych określonych w Załączniku nr 1 lub wskazań układów pomiarowych.”

Pytanie nr 3

Dotyczy Załącznika nr 2 do SIWZ – Projekt umowy, §4, pkt.2 b), c).

Nasz komentarz:

Wykonawca informuje, że zapisy w podpunkcie b i c dotyczą umowy o świadczenie usług dystrybucji, warunki te zostaną zawarte w umowie z OSD. Sprzedawca nie ma wpływu na dostarczenie energii elektrycznej ani na przerwy, ponieważ jest on jedynie sprzedawcą. Przedsiębiorstwem odpowiedzialnym za te zobowiązania jest Państw OSD.

W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o wykreślenie z §4, pkt.2 b)i c).

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na wykreślenie jednego zapisu, mianowicie § 4 ust. 2 lit. c).

Pytanie nr 4

Dotyczy Załącznika nr 2 do SIWZ – Projekt umowy, §5, pkt. 4.

Nasz komentarz:

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianie zapisu na następujący:

„Należność Wykonawcy za zużytą energię elektryczną w okresach rozliczeniowych obliczana będzie indywidualnie dla każdego z punktów poboru zgodnie z załącznikiem nr 1, jako iloczyn ilości sprzedanej energii elektrycznej ustalonej na podstawie odczytów układów pomiarowych udostępnionych przez OSD i ceny jednostkowej energii elektrycznej określonej w §5 ust. 1 Umowy. Do wyliczonej należności Wykonawca doliczy podatek VAT według obowiązującej stawki.”

Niniejsza zmiana wynika z faktu, iż OSD przekazuje Sprzedawcy odczyty odczytów układów pomiarowych, a nie wskazań urządzeń pomiarowych.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść § 5 ust. 4 projektu umowy, który otrzymuje brzmienie:

„Należność Wykonawcy za zużytą energię elektryczną w okresach rozliczeniowych obliczana będzie indywidualnie dla każdego z punktów poboru zgodnie z załącznikiem nr 1, jako iloczyn ilości sprzedanej energii elektrycznej ustalonej na podstawie odczytów układów pomiarowych udostępnionych przez OSD i ceny jednostkowej energii elektrycznej określonej w §5 ust. 1 Umowy. Do wyliczonej należności Wykonawca doliczy podatek VAT według obowiązującej stawki.”

Pytanie nr 5

Dotyczy Załącznika nr 2 do SIWZ – Projekt umowy, § 6, pkt. 1.

Propozycja zmiany:

Wykonawca prosi o modyfikację zapisu na następujący:

„Za dzień zapłaty uznaje się datę, w którym środki pieniężne wpłyną na rachunek bankowy Wykonawcy.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie zgadza się na modyfikację treści § 6 ust. 1 projektu umowy.

Pytanie nr 6

Dotyczy Załącznika nr 2 do SIWZ – Projekt umowy, §7, pkt. 5.

Nasz komentarz:

W związku z każdorazowym obowiązkiem przeprowadzenia procedury zmiany Sprzedawcy przez Zamawiającego, Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie do pkt. 5 zapisu zawierającego warunki rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej.

Propozycja zmiany:

„Dzień wejścia Umowy w życie jest dniem rozpoczynającym sprzedaż energii elektrycznej przez Wykonawcę, lecz nie wcześniej niż po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i podpisaniem nowych umów dystrybucyjnych.”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zgadza się na dopisanie nowej treści do § 7 ust. 5 projektu umowy.

Pytanie nr 7

Dotyczy: Dokumenty do procedury zmiany sprzedawcy

Czy Zamawiający przekaze do dnia podpisania umowy stosowne pełnomocnictwo do złożenia w imieniu Zamawiającego zgłoszeń umowy sprzedaży, wszelkie dokumenty wymagane przez OSD podczas składania wniosków dot. procedury zmiany Sprzedawcy oraz dane punktów poboru energii elektrycznej w wersji edytowalnej?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż stosowne pełnomocnictwo zostanie Wykonawcy udzielone niezwłocznie. Jednocześnie Zamawiający informujemy iż wszelkie dokumenty które posłużyły do przeprowadzenia ostatniej procedury zmiany Sprzedawcy, za wyjątkiem pkt nr 15 w zał. nr 3 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” Zamawiający posiada w wersji edytowalnej.